

*Иванушкина Валентина Михайловна,
старший преподаватель
кафедры дошкольного и начального образования
ГБУ ДПО РМ «Центр непрерывного повышения профессионального
мастерства – «Педагог 13.ру»*

В МОРДОВИИ НАЗВАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ЛУЧШИЕ НЯНИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ – 2023»

1 июня 2023 года на открытой площадке парка культуры и отдыха им. А.С. Пушкина в городе Саранск состоялось награждение финалистов и победителя республиканского конкурса профессионального мастерства «Лучшие няни Республики Мордовия – 2023».

Дипломы победителям вручил Дугушкин Иван Кузьмич, заместитель министра образования Республики Мордовия.



Конкурс направлен на повышение престижа профессии помощника воспитателя, профессионального мастерства, качества услуг по присмотру и уходу за детьми, выявление, поддержку и распространение успешного опыта работы.

В очный тур по результатам оценки жюри вышли 8 финалисток, которые затем состязались в следующих конкурсных испытаниях: «Моя визитная карточка», «Эрудит», «Няня в роли воспитателя», «Творческий конкурс». Финалистки успешно продемонстрировали свой артистизм и фантазию, знание санитарных норм и правил, профессиональное мастерство, творчество и обаяние.

По решению компетентного жюри победителем республиканского конкурса «Лучшие няни Республики Мордовия» в 2023 году в номинации «**Лучшая няня в образовательной организации**» стала Рузаева Светлана Егоровна, помощник воспитателя структурного подразделения «Детский сад №10 комбинированного вида» МБДОУ «Детский сад «Радуга» комбинированного вида» Рузаевского муниципального района.

Рузаева Светлана Егоровна:

Я люблю детей. А разве можно иначе? Я испытываю огромное удовольствие от общения с ними. Мне хочется идти на работу к своим ребяташкам. Ребяташкам, которые ждут, делятся своей радостью и обидой. А во мне не иссякает желание выслушать каждого, помочь в преодолении детских трудностей.

Самое главное моё достижение – это создание чистой и уютной обстановки в группе, доверительные взаимоотношения с детьми и педагогами.

Основной принцип моей работы – уважение к ребенку как к личности. Соблюдаю принцип индивидуального подхода к детям, нахожу общий язык с разными детьми, в том числе с детьми с ОВЗ.

Я стараюсь сделать окружающее пространство комфортным для детей, создающим желание каждое утро идти в детский сад. В этом мне помогает мое хобби. Я с удовольствием создаю игрушки из глины и соленого теста, которые впоследствии расписываю народным орнаментом. Кроме этого, делаю заготовки, которые дети могут самостоятельно украсить по своему желанию.

Я никогда не участвовала в профессиональных конкурсах. Считаю это очень интересным, так как могу получить новые знания, опыт, возможность взаимодействия с коллегами.



В номинации «Лучшая няня «особого ребенка» победителем стала Веряскина Елизавета Алексеевна, помощник воспитателя МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №3» городского округа Саранск.

Веряскина Елизавета Алексеевна:

На должности помощник воспитателя работаю с 2022 года.

Работа помощником воспитателя – грандиозная школа, превосходная практика работы с детьми. Вместе мы делаем первые, самые трудные шаги: дети осваивают неизвестный им мир, а я набираюсь опыта в профессии. Эта работа чрезвычайно сложна, требует терпения, внимания и, конечно, теплого, доброго отношения к детям. Очень приятно осознавать, что ребенок растет и меняется на твоих глазах в очень короткие сроки. Даже родители не всегда замечают эти разительные перемены в каждом ребенке.

Самыми главными условиями в работе с детьми для меня являются улыбка, радость, похвала, искренняя заинтересованность в проблемах маленького человека. Я хочу, чтобы каждому ребенку было комфортно и уютно со мной.

Помощник воспитателя сегодня – это творческая личность. С большим интересом слежу за тем, что делают воспитатели, и во всем стараюсь им помочь: с оформлением, на занятиях, в играх, приготовлениях к различным праздникам, развлечениям.

Мне очень нравится участвовать в конкурсах. Ведь это всегда борьба профессионалов, возможность попробовать свои силы, почувствовать свою значимость, посмотреть на себя со стороны. Иду на конкурс не только себя продемонстрировать, но и посмотреть, чем живут коллеги из других детских садов, набраться опыта и ярких эмоций. Участие в конкурсе – это ступень для дальнейшего развития!



В номинации «Созвездие идей» победителем признана Казакова Ирина Анатольевна, помощник воспитателя МДОУ «Детский сад №85 комбинированного вида» городского округа Саранск.

В номинации «Творческое вдохновение» победителем стала Кадикина Елена Рафиковна, помощник воспитателя МБДОУ «Пензятский детский сад» Лямбирского муниципального района.



В номинации «Доброе сердце» победителем признана Маскайкина Ирина Владимировна, помощник воспитателя МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Радуга» Краснослободского муниципального района.





В номинации «**Душа коллектива**» победитель – Удалова Татьяна Алексеевна, помощник воспитателя обособленного подразделения «Детский сад «Светлячок» МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад «Сказка» Ковылкинского муниципального района.

В номинации «**Неограниченный ресурс**» победителем признана Матюшкина Наталия Андреевна, помощник воспитателя структурного подразделения «Детский сад «Красная шапочка» МБДОУ «Детский сад «Планета детства комбинированного вида» Чамзинского муниципального района.



В номинации «**Верность профессии**» победила Леонтьева Ольга Николаевна, помощник воспитателя МБДОУ «Большеигнатовский детский сад комбинированного вида».



От всей души поздравляем победителей, желаем им удачи в представлении Республики Мордовия на всероссийском конкурсе профессионального мастерства «Лучшие няни России»!